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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA 
EM 05 DE AGOSTO DE 2025 

 
1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 05 dias do mês de agosto de 2025, às 
09:00 horas, reuniu-se o Conselho de Administração da MAHLE METAL 
LEVE S.A. (“Companhia”), no L’Hotel Porto Bay, na Alameda Campinas, 
266, Jardim Paulista, na Cidade e Estado de São Paulo, nos termos do item 
6.2.2 do Regimento Interno do Conselho de Administração. 
 
2. PRESENÇA: Presente a totalidade dos Membros do Conselho de 
Administração da Companhia: Srs. Peter Paul Wilhelm Grunow, Heinz 
Konrad Junker, Wolfgang Werner Ernst Fritz Fritzemeyer, Eduardo Augusto 
Rocha Pocetti (presente também na qualidade de Coordenador do Comitê 
de Auditoria) e Reginaldo Ferreira Alexandre. Presentes também, como 
convidados, o Diretor Presidente, Sr. Sergio Pancini de Sá e o Diretor 
Financeiro e de Relações com Investidores, Sr. Claudio Cesar Braga.  
 
3. CONVOCAÇÃO: A reunião foi convocada na forma prevista no item 6.2 
do Regimento Interno do Conselho de Administração e no parágrafo 3º do 
artigo 16 do Estatuto Social da Companhia. 
 
4. MESA: A reunião foi presidida pelo Presidente do Conselho de 
Administração na forma prevista no parágrafo 4º do artigo 16 do Estatuto 
Social da Companhia, e secretariada pela consultora jurídica do Conselho 
de Administração, a Sra. Paula Magalhães. Em seguida o Sr. Presidente do 
Conselho indagou aos presentes se todos haviam recebido o material 
relativo aos assuntos a serem levados à apreciação do Conselho, distribuído 
antes da reunião, tendo recebido de todos respostas afirmativas. 
 
5. ORDEM DO DIA: Examinar, discutir e votar as seguintes matérias, 
conforme, quando aplicável, proposto pela Diretoria Executiva da 
Companhia: (i) Visão Geral do Mercado Equipamento Original & 
Aftermarket; (ii) Situação econômica da Companhia e aprovação do ITR 
do período encerrado em 30.6.2025 (“2º ITR/25”); e (iii) Diversos.  
 
6. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS:  
 
Examinadas as matérias constantes da Ordem do Dia, foram tratados os 
seguintes assuntos e tomadas as seguintes deliberações:  
 
(i) Visão Geral do Mercado Equipamento Original & Aftermarket; e (ii) 
Situação econômica da Companhia e aprovação do 2º ITR/25: A pedido 
do Sr. Presidente do Conselho, o Diretor Presidente e o Diretor Financeiro e 
de Relações com Investidores, realizaram uma explanação sobre o cenário 
macroeconômico brasileiro, incluindo o aumento das tarifas dos EUA a ser 
aplicado para produtos brasileiros, anúncios do governo envolvendo  o setor 
automotivo, inflação, balança comercial, taxa de câmbio e juros, além de 
apresentarem o resultado do 2º ITR/25, inclusive em comparação com igual 
período de 2024. Tendo sido feitos os esclarecimentos solicitados, e diante 
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do “Relatório de Revisão Limitada” emitido pela Ernst & Young Auditores 
Independentes S/S Ltda., nesta data, sem ressalvas, e considerando a 
recomendação para aprovação pelo Comitê de Auditoria não estatutário, e 
pelo Conselho Fiscal, o Conselho de Administração aprovou por 
unanimidade o 2º ITR/25, bem como sua divulgação ao mercado. 
 
(iii) Diversos:  

(iii). (1) Reporte do Comitê de Auditoria sobre as atividades realizadas 
no 2º trimestre de 2025: O Sr. Eduardo Augusto Rocha Pocetti, como 
Coordenador do Comitê de Auditoria não estatutário, reportou as atividades 
deste órgão no primeiro semestre do exercício social corrente, destacando 
a análise do 2º ITR/25. 

(iii). (2) Aprovação do calendário das Reuniões do Conselho de 
Administração de 2026: Após concordância dos demais conselheiros, 
foram fixadas as datas em que ocorrerão as reuniões ordinárias do Conselho 
de Administração ao longo do ano de 2026, nos dias: 10 de março (Centro 
Tecnológico da Companhia – Jundiaí, Brasil), 05 de maio (L’Hotel Porto Bay 
- São Paulo, Brasil), 11 de agosto (L’Hotel Porto Bay - São Paulo, Brasil) e 
10 de novembro (L’Hotel Porto Bay - São Paulo, Brasil). 
 
7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi esta ata lida, 
aprovada e assinada pelos presentes. (aa) Peter Paul Wilhelm Grunow, 
Heinz Konrad Junker, Wolfgang Werner Ernst Fritz Fritzemeyer, Eduardo 
Augusto Rocha Pocetti e Reginaldo Ferreira Alexandre. 
 
 

São Paulo, 5 de agosto de 2025 
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